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ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ NEWS ALERT Αναζήτηση  

Αρχική » Πολιτισμός » Συνεχίζει τα έργα πολιτισμού ο Καϊτεζίδης!

Συνεχίζει τα έργα πολιτισμού ο Καϊτεζίδης!

Δημοσιεύθηκε στις 19 Αυγούστου, 2015 12:19 στην Κατηγορία: Πολιτισμός ,

Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

 

Ένα νέο έργο Πολιτισμού, το υπαίθριο Αμφιθέατρο «Αμαδρυάς» σε δημοτικό οικόπεδο στην ομώνυμη περιοχή

του περιαστικού δάσους προστίθεται στις πολιτιστικές υποδομές του Φιλύρου διευρύνοντας  τον Πολιτιστικό

Χάρτη της ευρύτερης περιοχής σύμφωνα με τον σχεδιασμό της διοίκησης του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Τα εγκαίνια του αμφιθεάτρου θα τελεστούν την Δευτέρα 24 Αυγούστου στις 20.00 από τον δήμαρχο Ιγνάτιο

Καϊτεζίδη και την αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου παρουσία των

μελών του Τοπικού  Συμβουλίου  Φιλύρου κατά την έναρξη των εκδηλώσεων «Βραδιές Θεάτρου» που

διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Το έργο, που προσφέρει στους πολίτες της περιοχής μια καινούργια διέξοδο για δράσεις καλλιτεχνικής

δημιουργίας και ποιότητας, χρηματοδοτήθηκε εξ’ ολοκλήρου από ίδιους πόρους του δήμου. Σε εφαρμογή

σχετικής μελέτης διαμορφώθηκε σκηνή και κερκίδες επί χωμάτινης επικλινούς επιφάνειας με στόχο να

εξυπηρετηθεί η λειτουργική ανάγκη διαμόρφωσης θέσεων θεατών σε απόλυτη αρμονία με τοπίο και χωρίς την

διατάραξη του φυσικού περιβάλλοντος. Το αμφιθέατρο, είναι ουσιαστικά μη ορατό από τις τρεις πλευρές, και

με την επιλογή φυσικών υλικών επένδυσης, όπως του ξύλινου δαπέδου  στη σκηνή και του χωμάτινου

δαπέδου στις βαθμίδες, εναρμονίζεται πλήρως με το τοπίο. Επιπλέον  διατηρούνται  απόλυτα τα φυσικά

χρώματα ενώ έχει ληφθεί μέριμνα ώστε η ίδια η φύση, με την ανάπτυξη φυτοφυίας και την πτώση των φύλλων

από τις γύρω βελανιδιές, να ενσωματώσει αισθητικά την παρέμβαση.

«Το υπαίθριο αμφιθέατρο «Αμαδρυάς» σχεδιάστηκε για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των συμπολιτών μας και

των τοπικών μας συλλόγων με απόλυτο σεβασμό στο εξαίσιο φυσικό περιβάλλον. Είναι ένας ακόμη κρίκος

στην αλυσίδα των χώρων Πολιτισμού που δημιουργήσαμε – και στη συνέχεια θα προστεθούν κι άλλοι – με

καλλιτεχνικές δράσεις που ενώνουν όλες τις δημοτικές μας κοινότητες» σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και προσθέτει: «Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς για τη χώρα μας,

συνεχίζουμε να επενδύουμε στον Πολιτισμό γιατί υπηρετεί τις ανθρώπινες διαχρονικές αξίες και δίνει

ποιότητα στην καθημερινότητα των δημοτών μας».
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Αναλυτικά το Πρόγραμμα εκδηλώσεων «Βραδιές Θεάτρου»:

 

Δευτέρα 24 Αυγούστου

Ώρα 20.00 Εγκαίνια Αμφιθεάτρου

Ώρα 20.30 Θεατρική παράσταση «Παραμύθι χωρίς όνομα» του Ι. Καμπανέλλη από την Κίνηση Επικοινωνίας

Πολιτών Φιλύρου.

 

Τρίτη 25 Αυγούστου

Ώρα 20.00 Θεατρική παράσταση «Στις παιδικές ψυχές στα πάρκα» από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος

Ετικέτες: Αμφιθέατρο Αμαδρύας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Πολιτισμός, πολιτστικό

κέντρο
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